

合川区2023年三季度智能网联新能源汽车零部件招商引资项目集中签约仪式活动举行

(上接1版)

市招商投资局副局长杨紫璇对本次集中签约活动的成功举办表示诚挚祝贺,并对合川智能网联新能源汽车零部件产业发展致以美好祝愿。她说,合川区积极贯彻落实重庆市建设万亿级智能网联新能源汽车产业集群战略布局,围绕智能网联新能源汽车零部件招商,精准发力,按照“六个一”工作要求,全力出击、抢抓机遇,下好了发展的“先手棋”,跑出了招商的“加速度”。希望合川聚焦聚力、再接再厉,招商引强,不断为经济的高质量发展注入动能,增添活力!

签约仪式上,坤泰车辆系统(常州)股份有限公司董事长戎蓓、重庆市华雄实业(集团)有限公司董事长熊英、康信达科技(苏州)有限公司企划总监周瀚东、山东博克塞斯新材料科技有限公司董事长艾明作为项目签约代表发言。企业代表纷纷表示,将积极整合相关优势资源,加快推动项目实施,为合川区打造智能网联新能源汽车零部件聚集高地,重庆汽车产业转型发展“桥头堡”作出贡献。区住房城乡建委、工业园区(高新区)管委会代表区级相关部门发言,表示将以最饱满的热情、最优质的服务,为投资合川的企业营造最优的营商环境,一起实现投资合川、共赢未来。

区委常委、区政府常务副区长曾荣,区委常委、区政府副区长蒋定平,区政府副区长魏晓涛,市级相关部门负责人、整车企业代表、签约企业代表等参加活动。

又讯(记者 甘晓伟)以“投资合川,共赢未来”为主题的2023年三季度智能网联新能源汽车零部件招商引资集中签约仪式,集中签约重大招商项目23个,正式合同投资额210亿元。

签约活动,成功引进坤泰车辆系统(常州)股份有限公司、绿野资本集团、杭州宝伟汽车零部件有限公司、重庆市华雄实业(集团)有限公司、山东博克塞斯新材料科技有限公司……项目涉及车路网联、电驱动、电制动、汽车内外饰、汽车轻量化、高端摩托车等汽车关键零部件领域。亿级项目有20个,占比86.9%。其中,60亿级项目1个,30亿级项目2个,10亿级项目4个,5亿级3个,3亿级项目3个。

军中立新功 喜报送到家



本报(记者 甘晓伟)合川好男儿,从军立新功。8月1日,伴随着热闹喜庆的锣鼓声,区政府副区长、区公安局局长赵吉春,区人武部政委张化带领区退役军人事务局、燕窝镇相关负责人,将立功喜报送到了荣立“二等功”的现役军人罗世川的家人手中,并对家属们在背后长期的付出和支持表示感谢,让军人家属共享这份荣耀和喜悦。

当天,慰问组一行看望慰问了罗世川的家人,并与他们进行了亲切交谈,详细询问了其家庭生活、生活情况。同时,送去了“二等功”喜报和慰问金,并感谢他们的家庭养育了一名优秀人民子弟兵。

据了解,罗世川1984年出生,家住

燕窝镇鞍山村,于2003年入伍,现任中国人民解放军某部分队长。多年来,该同志理想信念坚定,政治品格过硬,全身心扑在练兵备战、边防工作第一线。在2022年工作中,罗世川带头修订各类方案、预案,高标准迎接上级督导检查,单位智能化管理手段被上级交流推广。同时,充分发挥党员干部示范带头作用,带领队员在战备训练第一线,先后梳理形成成果14项,获军委成果奖4项,陆军成果奖6项,战区成果奖14项,成绩显著,贡献突出,经中国人民解放军西藏军区批准,给予战备训练“二等功”奖励。

近年来,我区高度重视现役及退役军人工作,全区大力弘扬拥军优属光荣传统,切实做好军人服务保障工作,关心关爱军人家属,全面落实优待和退役军人各项抚恤政策,常态化开展走访慰问,广泛宣传优秀军人先进事迹,凝聚起学习功臣、关爱军属、支持国防的强大正能量。

整治要求,落实好“三个责任”,突出“三个重点”,强化风险隐患排查,确保专项整治取得实效;要加强动态管理、督导检查、问题整改和督查检查,压紧压实食品安全主体责任,全面落实食品安全包保责任制;要强化食品安全数字监管,以数智化为抓手,助力食品安全从“事后监管”向“事前监管”、从“部门监管”变“齐抓共管”逐步转型,实现食品安全社会共治格局。

区政府副区长刘本万参加。

政务简报

8月1日,区政协聚焦“文化赋能 打造巴蜀文化旅游走廊示范区”,召开社情民意分析会暨对口协商座谈会。政协副主席李文莉参加会议。(记者 陈钰铃)

8月1日,区政协开展贯彻落实《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》精神走访座谈活动。区政协副主席陈颖参加。(记者 袁洵)

广安合川两地城市管理执法队伍 开展违法建设治理工作交流



本报(记者 甘晓伟 通讯员 朱映筑)近日,四川省广安市广安区综合行政执法局组织相关人员来合与合川区城市管理综合行政执法支队开展违法建设治理工作交流。

双方就违法建设治理法律法规适用、治理机构设置、案件办理流程、

分类处置措施等开展交流。当天,广安市广安区综合行政执法局来合人员还现场查看了合川区龙门江山、碧桂园小区的违法建筑处置情况,听取了合川区关于违法建设治理的基本情况。

下一步,双方将继续就违法建设治理工作的文书制作、机制管理等工作开展交流沟通,争取进一步深化合作,共同提升违法建设治理工作能力和水平,共同维护城乡建设秩序,共同提升城市空间环境质量。

共架合作之桥 共谋发展之策 携手推动合作事项落地落实

(上接1版)希望双方在合作过程中能够不断碰撞思想和技术的火花,共架合作之桥、共谋发展之策,深入推进数字化资源的持续开发和利用,将企业自身的特色优势与合川资源禀赋紧密结合起来,努力形成思想成果、制度成果。

李秀林代表中国电信股份有限公司重庆分公司,向一直以来关心、支持中国电信发展的合川区委、区政府以及社会各界表示衷心感谢。他指出,合川区是“重庆北大门”,历史底蕴深厚、自然资源丰富、区位优势明显、发展前景广阔。多年来,在合川区委、区

政府的大力支持下,中国电信重庆公司在助推地方经济社会发展方面取得了显著成效:一是积极推进新型基础设施网络建设,实现全区电信5G网络和千兆网络全覆盖;二是充分发挥“云、网、数、智、安、平台”一体化的服务能力,助力全区数字化建设;三是打造示范标杆平台及项目,赋能全区数字经济。此次双方签订战略合作协议,既是双方长期友好合作关系的再深化,也是友好推进合川经济社会发展的新起点。中国电信重庆公司将充分发挥在5G、云计算及算力、大数据、AI、安全等方面的能力优势,积极

参与合川区数字重庆建设,共同打造创新应用,助力各领域的数字化转型升级。相信贵我双方精诚合作、携手共进,一定能够实现合川高质量发展再上新台阶,谱写新时代新征程新重庆合川发展新篇章。

签约仪式上,姜雪松介绍了合川区经济社会发展情况;中国电信股份有限公司重庆分公司党委委员、副总经理曹春江介绍了战略合作相关情况。

在双方领导的见证下,中国电信股份有限公司重庆分公司党委委员、副总经理甘雨,区政府副区长魏晓涛

分别代表中国电信股份有限公司重庆分公司和合川区人民政府,签订了战略合作协议。据了解,协议签订后,双方将在共同推进新一代信息基础设施建设、共同推进合川区“数字重庆”建设、共同推进网络安全协调指挥体系建设、共同推进“数字乡村”建设等领域深化合作,大力推进合川信息化与数字化融合发展,共同推动合川经济社会高质量发展、创造高品质生活。

中国电信股份有限公司重庆分公司有关负责人;合川区有关单位负责人参加签约仪式。

叶华在区政协主要领导重点提案督办会上要求

主动协调 积极作为 做好提案办理的落地落实

本报讯(记者 刘亚春)8月1日,区政协主要领导重点提案督办会议召开,督办区政协十七届二次会议第222号重点提案《关于加快慢行系统示范段建设的建议》办理落实情况。区政协主席、党组书记叶华参加会议并就进一步做好提案办理工作提出要求。

叶华强调,做好政协提案办理工作是政府及其部门必须履行的法定职

责,要做好提案办理的落地落实,采取分段赋能的方式,进一步把办理提案与解决群众出行需求相结合,统筹做好慢行系统的系统规划和设计,把提案办理成果转化成为现实成果。提案主办单位要主动协调、积极作为,进一步提高政治站位,增强提案办理工作的主动性和自觉性,吃透建议提案内容,加大对建议提案办理的力度,规范办

理程序,力争提案办理取得实效,以实际行动和办理成效让群众满意。

会上,提案执笔者舒川介绍了第222号提案提出情况;提案主办单位区住房城乡建委汇报了提案办理落实情况;有关部门负责人和区政协委员代表作了发言;提案执笔者对提案办理情况发表了意见。

据了解,区政协十七届二次会议

期间,区政协委员舒川撰写并提交了《关于加快慢行系统示范段建设的建议》的重点提案。收到提案后,主办单位区住房城乡建委积极开展行动,于今年5月启动了方案设计工作,现已完成方案设计并通过区规委会审查,目前正在按区规委会意见作相应修改,下一步将加快初步设计及施工图设计等相关工作。

“梁”成美景 嗨“啤”一“虾”

钱塘镇第三届红高粱小龙虾丰收季音乐啤酒节圆满落幕

本报讯(记者 李文静 摄影报道)7月30日晚,钱塘镇第三届红高粱小龙虾丰收季音乐啤酒节圆满落幕。本次活动充分融合了美食美景、文体活动、休闲观光等消费热点,实现了餐饮与娱乐、特色与活动举办的有机结合,繁荣了暑期消费市场、激发了夜经济活力,持续点燃了钱塘“烟火气”,为广大朋友们奉献了一场乐购生活、愉悦消费的夏日盛宴。

本届啤酒节可谓是好事成双。7月21日开幕后,因天公不作美,连续的强降雨将啤酒节中断了5天。不过,这并未浇灭大家对啤酒节的热情。啤酒节期间,共接待游客5.7万余人次,售出小龙虾2万余斤,销售啤酒12吨;活动现场设置的大小77个摊位,累计实现销售收入290余万元,有力地带动了地方经济发展。

与此同时,5380亩“高粱海”吸引了3000余人打卡,以红高粱为原材料“钱塘好礼”礼包备受游客青睐,让游客在休闲观光的同时还能“满载而归”。截止活动闭幕,大柱田园综合体实现农产品销售额3.5万元,其中高粱饼、高粱糖成为此次展销的爆款产品,以特色产品优势推动乡村振兴。



活动现场

合阳城街道

切实做好防汛工作



排除安全隐患

本报讯(通讯员 郎旭东 记者 刘亚春 摄影报道)7月28日,记者从合阳城街道获悉,近期合川区迎来强降雨,当暴雨来袭时,合阳城街道抓巡查,堵漏洞,排隐患,化风险,切实做好防汛救灾各项工作,保障人民群众生命财产安全。

据介绍,合阳城街道做好防范预警,机关干部、村(社区)干部、城管治安、网格员24小时值班值守,对灾情提前预判,充分利用预警短信、云端网格、小喇叭等多种载体,发布暴雨预警信息。“地毯式”排查辖区地质灾害点、农村房前屋后、在建工程、工业企业等重点区域,更新维护警示牌

等,提前转移低洼地带物资。同时储备雨衣、雨靴、发电机等防汛救灾物资1200余件,700余名防汛人员待命,一旦发生险情、灾情,统一调配,确保防汛应急需要。

降雨期间,合阳城街道职能办公室、驻村(社区)工作组与村(社区)条块结合,不断加强对人口集中居住区、农村房屋周边、学校周边、城市积水点、小区车库等风险区域的排查力度,对已有险情加强管控。第一时间上报受灾情况并及时处理。截至目前,南津街街道已处理树木折断、车库积水、农房漏水、管网堵塞、城市内涝等安全隐患80余处。

孩子走路像小鸭子? 当心是罕见病!



当你看到小孩子走路摇摇摆摆的,你会想到什么? 觉得是小孩子故意这样闹着玩? 但有时候奇怪的走路姿势不一定是小孩子调皮,而是因为一种罕见病。

近日,河南商丘的一位家长发现自己孩子走起路来像小鸭子一样

摇摇摆摆,以为是孩子蹦跳跑得多引起的,后来发现孩子总是无故跌倒,甚至上下楼梯都很困难,就赶紧带孩子到医院就诊,医生经过检查发现孩子患上了罕见病——杜氏肌营养不良。

杜氏肌营养不良是一种肌肉营养不良症,也是一种X连锁隐性遗传性疾病,又被称为假性肥大型肌肉萎缩症,主要以肌肉进行性损害为主。由于患者肌肉细胞中缺乏一种叫做Dystrophin的蛋白质,导致肌

肉失去保护,在收缩的过程中会不断受到破坏,从而引起肌肉无力、萎缩等表现。杜氏肌营养不良会影响寿命,患者通常在20岁到30岁左右会因为心力衰竭或者呼吸衰竭而死亡。

杜氏肌营养不良会导致肌纤维无力、萎缩,多数是在4岁以前发病,首先可以表现出行走不稳、跑跳困难、肌肉发育畸形等症状,病情发展到严重的阶段,可能出现骨骼、肌肉发育畸形症状。少部分患

者还会连累心脏,还有的病人会影响智力。

全球范围内,每3500-5000例男婴中就有1例杜氏肌营养不良患者,由于是先天遗传性疾病,目前没有根治的方法,只能进行对症治疗。除了治疗之外,家长也要多鼓励孩子,帮助孩子进行肢体锻炼,症状比较严重的孩子,可以通过物理方式去进行治疗,也可以搭配按摩,改善患者的血液循环。

(区科协供稿)